



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA OKOLJE,
PODNEBJE IN ENERGIJO



EVROPSKI TEDEN MOBILNOSTI

16.–22. SEPTEMBER 2024

Udoben javni prostor – za vse.



PROGRAM DOGODKOV V OBČINI VRANSKO

Evropski teden mobilnosti (ETM) je kampanja, ki se odvija pod okriljem Evropske komisije vsako leto med 16. in 22. septembrom. Njen namen je spodbuditi lokalne skupnosti k izvajanju ukrepov in promociji trajnostne mobilnosti, izboljšanju zdravja, razvoju urbanih središč po meri pešca in kolesarja ter večji kvaliteti bivanja na splošno. Letošnja tema Evropskega tedna mobilnosti je **»Udoben javni prostor - za vse«**. Vseevropska pobuda bo znova spodbujala k spreminjanju potovalnih navad v bolj trajnostne, tokrat s poudarkom na urejanju javnih prostorov za vse uporabnike, predvsem na račun prostora, ki ga danes zasedajo avtomobili. Vsebinski poudarek letošnje izvedbe povzema sporočilo **»Skupni javni prostor«**, ki opozarja na potrebo po njegovi enakovredni rabi.

Občina Vransko bo s partnerji Osnovno šolo Vransko-Tabor, Zavodom za kulturo, turizem in šport Vransko, Planinskim društvom Vransko, Društvom medgeneracijski center Vransko in Športnim društvom S FIT v Evropskem tednu mobilnosti 2024 sodelovala z naslednjim programom:

25. 6. 2024, zbor ob 9.00 uri na parkirišču pri gostišču Slovan na Vranskem, cilj: Planinski dom na Čreti.

S KOLESOM NA ČRETO

Planinsko društvo Vransko bo ob Dnevu državnosti organiziralo kolesarski vzpon na priljubljeno izletniško točko Čreto. Prireditev je rekreativnega značaja. Poleg kolesarjenja bo potekal tudi pohod na Čreto.

9. 7. 2024 – 9. 9. 2024

FOTONATEČAJ **»UDOBEN JAVNI PROSTOR - ZA VSE«** – natečaj za najboljše digitalne fotografije in videoposnetke na temo trajnostne mobilnosti.

Mlade, med 16. in 29. letom, s stalnim prebivališčem v občini Vransko, bo Občina Vransko povabila k sodelovanju na foto natečaju z naslovom **»Udoben javni prostor - za vse«** – natečaj za najboljše digitalne fotografije in videoposnetke na temo trajnostne mobilnosti. Namen natečaja je promocija alternativ vsakodnevni uporabi avtomobila, kot so souporaba koles in avtomobilov, uporaba e-skirojev, javnega prevoza ter pešačenje. Te alternative prispevajo k udobnejši uporabi javnega prostora, zmanjšanju hrupa, onesnaževanja in nevarnosti.

20. 8. 2024, pri OŠ Vransko

VARNA UPORABA MIKRO E-VOZIL

Društvo medgeneracijski center Vransko bo med poletnim varstvom otrok v občini Vransko obravnavalo temo varne uporabe mikro e-vozil. Program bo vključeval praktični poligon, kviz ter ustvarjanje risbic za osveščanje javnosti o trajnostni mobilnosti. Za spodbuditev športnih aktivnosti bodo otroci lahko uporabljali napihljiv športni poligon.

30. 8. 2024, pri OŠ Vransko

SPREMEMBA PROMETNEGA REŽIMA V OKOLICI OŠ VRANSKO

Občina Vransko bo z namenom povečanja prometne varnosti v okolici šole spremenila prometni režim za avtomobile. Nova ureditev predvideva enosmerno cesto do parkirišč za šolo.

2. 9. 2024 – 20. 9. 2024, OŠ Vransko-Tabor

VARČNE POTI

Osnovna šola Vransko-Tabor bo s pričetkom novega šolskega leta ob Evropskem tednu mobilnosti razpisala natečaj za najboljšo zgodbo, likovni izdelek, video, strip in druge ustvarjalne prispevke, s katerimi želijo učence ozavestiti o koristih uporabe javnega prevoza pri zmanjševanju onesnaževanja okolja.

2. 9. 2024 – 27. 9. 2024, Občina Vransko

POSPRAVIMO ULICE

Občina Vransko bo v skladu s konceptom nacionalne akcije »Pospravimo ulice« pristopila k evidentiranju ovir za pešce in kolesarje na območju občine ter jih pričela odstranjevati.

14. 9. 2024, od 8. do 11. ure na trgu Vransko

PARKIRNI DAN

Parkirišče v centru trga Vransko, pri gostišču Slovan, bo preoblikovano v kmečko tržnico s pestro lokalno ponudbo. Na stojnici sejma bomo v mesecu septembru predstavljali dejavnosti prihajajočega tedna trajnostne mobilnosti. Program letošnjega ETM bomo prikazovali na interaktivnem zaslonu, ki je postavljen v neposredni bližini omenjenega gostišča.

16. 9. 2024 – 22. 9. 2024, ŠD Vransko

ZAPORA PARKIRNIH MEST PRI ŠD VRANSKO

Z namenom povečanja varnih javnih površin za učence in učenke OŠ Vransko bo Občina Vransko zaprla obstoječa parkirna mesta (14) pri športni dvorani Vransko. V tem obdobju bo Osnovna šola Vransko na omenjenem območju v okviru spodbujanja športa in trajnostne mobilnosti organizirala različne aktivnosti kot na primer spretnostna vadba vožnje s kolesom po kolesarskem spretnostnem poligonu.

16. 9. 2024, Občina Vransko

POSTAVITEV PRIKAZOVALNIKA HITROSTI »VI VOZITE«

Za povečanje varnosti pešcev in kolesarjev bomo kupili prikazovalnik hitrosti »Vi vozite« in ga izmenično nameščali na cestnih odsekih lokalnih cest in javnih poti, kjer opažamo pogoste prekoračitve hitrosti voznikov motornih vozil.

17. 9. 2024, ob 12.00 uri v knjižnici Vransko

ODPRTJE RAZSTAVE FOTOGRAFIJ FOTONATEČAJA »UDOBNI JAVNI PROSTOR ZA VSE«

Izbor desetih najboljših fotografij bo občina natisnila in razstavila v Knjižnici Vransko ter objavila v lokalnem časopisu Informator.

17. 9. 2024, od 8. do 12. ure na trgu Vransko

STOJNICA OB EVROPSKEM TEDNU MOBILNOSTI

Občina Vransko bo za promet zaprla javno pot št. 916322 Trg – avtobusna postaja ter na tej zaprti površini uredila sejmski prostor. Na sejmu bo poleg drugih ponudnikov tudi stojnica občine, na kateri bomo občane s pomočjo letakov in drugega promocijskega materiala informirali o prihodnjih aktivnostih ETM 2024 ter promovirali trajnostno mobilnost.

18. 9. 2024, med 7.00 in 12.00 uro pri OŠ Vransko

NAMESTITEV VAROVALNIH STEBRIČKOV

Občina Vransko bo izvedla postavitve varovalnih stebričkov pri Vrtcu Vransko z namenom razmejitev pločnika in vozišča ter preprečitev parkiranja na pločnikih. Ta ukrep je del naše zavezanosti k varnosti in dobrobiti učencev ter skupnosti, saj želimo, da je pot do šole varna in sproščujoča za vse udeležence.

19. 9. 2024, ob 9.00 uri na trgu Vransko

POHOD VSEH GENERACIJ PO ZELENI POTI

Občinska uprava občine Vransko bo organizirala pohod po občini Vransko s pričetkom ob 9.00 uri na trgu. Pred dogodkom bodo zaposleni identificirali vsaj 5 pomembnih točk na Vranskem. Na pohodu bomo od trga do vsake točke izmerili število korakov in dolžino poti. Na podlagi teh podatkov bo pripravljen zemljevid, ki bo prikazan na interaktivni tabli na trgu Vranskega. Ta zemljevid bo omogočal obiskovalcem, da si na pregleden način ogledajo dolžino in pot do posameznih točk v občini ter se do njih odpravijo s kolesom ali peš.

20. 9. 2024, OŠ Vransko-Tabor

AKTIVNO V VRTEC ALI ŠOLO

Osnovna šola Vransko-Tabor bo izvedla aktivnost, s katero bo spodbujala učence, da se v petek, 20. septembra 2024 v šolo odpravijo peš ali s kolesom. Učenci, ki zmorejo varno prevoziti celotno pot peš ali s kolesom, naj to tudi storijo. Tisti, ki zaradi razdalje ali drugih ovir ne morejo varno prehoditi celotne poti, bodo lahko uporabili šolski avtobus ali kombi za del poti, preostanek pa bodo prehodili peš.

20. 9. 2024, od 17.00 do 19.00 na nogometnem igrišču Vransko

PREDSTAVITEV NORDIJSKE HOJE

Športno društvo S FIT Vransko bo v petek, 20. septembra 2024, organiziralo nordijsko hojo na nogometnem igrišču Vransko. S tem dogodkom želijo spodbuditi vaščane k redni skrbi za svoje zdravje in vitalnost.

21. 9. 2024, od 9.00 do 12.00 pri OŠ Vransko

SEJEM RABLJENE KOLESARSKE OPREME

ZKTŠ Vransko bo organiziral sejem rabljene kolesarske opreme na dvorišču OŠ Vransko (v primeru slabega vremena v ŠD Vransko). Na sejmu bodo lahko obiskovalci kupili, prodali oziroma izmenjali širok spekter kolesarskih izdelkov, kot so kolesa za cesto, gorska kolesa, treking kolesa, električna kolesa, pa tudi različne dodatke in opremo, kot so čelade, oblačila, čevlji, torbe, luči in drugi pripomočki. Poleg koles bodo lahko obiskovalci lahko pripeljali tudi skiroje in poganjalce.

22. 9. 2024, Športna dvorana Vransko

PREDSTAVITEV STORITVE PROSTOFER

V okviru dogodka Srečanje starejših občanov Vranskega bomo predstavili možnosti uporabe Prostoferja starejšim prebivalcem Vranskega ter izvedli promocijske vožnje. Pripravili bomo promocijske materiale za predstavitev storitve Prostoferja.

23. 9. 2024, od 16.00 do 18.00 na nogometnem igrišču Vransko

TEK ZA SMEH – VRANSKO TEČE 2024

Zavod za kulturo, turizem in šport Vransko bo na dan slovenskega športa organiziral dogodek pod nazivom Tek za smeh – Vransko teče 2024. Sodelovali bodo otroci vrtca Vransko, osnovnošolci OŠ Vransko ter drugi udeleženci. Dogodek bo potekal na nogometnem igrišču Vransko.

Aktivnosti izvedene v okviru Evropskega tedna mobilnosti 2024 so sofinancirane s strani Ministrstva za okolje, podnebje in energijo – Sklada z podnebne spremembe.